
 

aa ii rr   cc rrēēaa tt ii oo nn  – 615 route de l’Aérodrome – 07200 LANAS  – FRANCE  � 33 (0)4 75 93 66 66 – � 33 (0)4 75 35 04 03  
e-mai l  :  in fo@aircreat ion . f r  -  In ternet  :  www.a i rcreat ion. f r  

 
 

NOTE D’INFORMATION 
Date :  10 Octobre 2018 
Objet :  
 

- Ajout d’un câble supérieur longitudinal arrière sur l’aile iFUN 13 SP  
 

Appareils concernés: 
  

- Toutes les ailes iFUN 13 SP 
 

Action à réaliser : 
 
      - Des tests récents ont mis en évidence que les contraintes sur la quille en G négatif liées à 
l’utilisation de la patte d’équilibrage des câbles inférieurs arrière nécessitent la mise en place d’un 
câble supérieur arrière (D205730). Celui-ci doit relier la tête de mât à la manette d’étarquage en 
bout de quille pour mieux reprendre les efforts en négatif. 
Il est impératif de procéder à l’installation de ce câble qui ne modifie ni le comportement ni 
l’utilisation de l’aile.  
Un kit complet comprenant le câble et l’accastillage de montage vous sera fourni gratuitement. 
N’hésitez pas à contacter nos services techniques en cas de doute sur la procédure d’installation. 
 

 



Vue/view A

Vue/view B

dessiné par :stephane chausse

Tel : 04 75 93 66 66

Matière : Traitement :

Indice :n° de pièce :

07200 AUBENAS

Aair creation

A

B

vis CHC 6-40-12
screw CHC 6-40-12

B064110

manille inox 25mm
stainless steel shackle

I112510

protège écrou M6
plastic cap nut M6

P300610

écrou nylstop M6
nylstop nut M6

B800610

rondelle inox 6-14
stainless steel washer 6-14

B810610

rondelle nylon 6-14-4
nylon washer 6-14-4

B820710

Câble supérieur arrière iFUN 13 SP
iFUN 13 SP rear upper cable

D205730

Câble supérieur arrière iFUN 13 SP
iFUN 13 SP rear upper cable

D205730

manille inox 25mm
stainless steel shackle

I112510

protège écrou M6
plastic cap nut M6

P300610

écrou nylstop M6
nylstop nut M6

B800610

rondelle inox 6-14
stainless steel washer 6-14

B810610

rondelle nylon 6-14
nylon washer 6-14

B820610manille inox 25mm
stainless steel shackle

I112510

vis CHC 6-30-10
screw CHC 6-30-10

B063210

Câble étarquage iFUN 13
iFUN 13 tensioning cable

D203712

iFUN 13 SP:
Ass. câble supérieur arrière
Rear upper cable assembly

10/10/2018


